Ypok Ne 30
[Ipon3BogHble aneMeHTapHbIX PYHKLUA

[lpegmMeT maTeMaTUKK
HACTOSIbKO CEPbLE3EH, YTO
NONe3HOo He YyNyCTUTb
clydaqa cgenaTtb ero
HEMHOro 3aHUMMaTErNbHbIM.
b. [ackarb

[1TnaH ypoka:

1 Pabota ycTHO

2 HoBbI maTepuan
3 PeweHwne 3apav
4 3anuncb 13




HaiiTu npoussBogHyo GyHKIuH (1 —15). YCTHO

[Ipon3BoaHaA CrNoXHOU PYHKLUN
HaxoguTcs
npounsBeaeHNeM
NPon3BOOAHOWU BHELLUHEN DYHKLINW
Ha NpPon3BOAOHY BHYTPEHHEN

OYHKLMU
8. (3] (I-3x). 4) f(x)=V2x-9.
9. |3]| (-5x). 10. |3| (4x-3)¢.




8.

10.

17.
18.

3| (2-95x)%. 9. 3| (-2x)°.

3

10
(Tx—1)"4. 11. (4| V-3+12x.

3

4

f(x)=(x—-3)2, YCTHO
f(x) = (3x - 2)3’

2) f(x)=(V2-5+3x)%;

22. (4] 1) f(x)=V2-8x; 2) f(x)=x2-6x+9;
3) f(x)=x2—6x+10; 4) f(x)= 7x1_2.
7. 15| V2x-1 - (x5 +8).




IAeMeHMAPHbIMU PYHKUUAMU HA3BIBAIOT CTEIIeHHYVIO,
IIOKAa3aTeJbHYIO, JOrapu(pMHUeCKYI0 U TPHUTOHOMET-
pyudeckue GYyHKIIMHA, a TaKsKe UX pasJudHble KOMOH-
Hauuu, Ilpum pelieHMM MHOruxX IpPaKTHYECKHX 3ajad
YACTO MNPUXOAUTCA HAXOAUTH IIPOU3BOAHLIE TAaKUX

GYHKIINH.
y=X3 y:SiIlX y =C0sx )
y=5 y=e y=x
y:]ogsx y=1gx y:10g0,7x

_ L9 _lx
y=cigx F77 y=log 6 y—(é]



[1lpaBuna gudpepeHLnpoBaHUS

4

v
dopmynbl guddepeHUNpPOBaAHNSA

(U+V)':U”+V’ (CU)’=C.U’ Uy U-v-U-V
U-v)=U0-v+U-v’ (_j N P2

) =0 2) x=1 3) (")=na"' 4 (&):#
X
5) (ex)zex 6) (ax):ax-lna log _

(@) - ((elogea)x)’ _ ((ehm)x)’ (e ) _

e
e lna= a -Ina



7 (nx) =~ 8 (log,x) =—

X x-lna

log b= log.b
, log.a
" [ In x 1 1 ]
(log, x) = = —.—=
In a Ina x xlna
9) (sinx) =cosx 10) (cosx) =—sinx
’ ] . =1
11) (tgx) =——7— 12) (cigx) =—
COS™ X sin” x

B nponsBoaHOU B OTBETE CUMHYC BCerga co 3HakoM MUHYC, a B
rrepBOOOpa3HON BCE HA0OOOPOT
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Haiitu npoussogHyio GyHKIun (831—839).
1) e*+1; 2) e*—x%  3) e2*+1l; 4) o374 k.

x
‘lx"l 1
1) €21 4+ 243, 2) e2 —Jx-1; 3) e9:3x-2 +T;
x
4) e! "*+ x73 5) e*’; 6) e2%°,

1) 2°+e% 2) 83— x2; 3) e — x; 4) €3* + 2x%; 5) 8**+2
1) 0,5% + e®*: 2) 3* — e?; 3) ez""+§/}; 4) e3- ¥+ —.

1) 21n x + 3% 2) 3 1n x - 2% 3) 10g2x+2l;
X

4) 3 x° —log, x; 5) In (x% — 2x); 6) (8x” - 2) log, x.

1) sinx +x% 2) cosx—1; 3) cosx +e¢e*; 4) sin x - 2%,

1) sin (2x — 1); 2) cos (x + 2); 3) sin (3 - x); 4) cos (x%).

1) cos[ﬁ—1)+e3x; 2) sin(£+3j+2x; 3) 3cos dx — 1.
2 3 2%
1) o8 x; 2) 37 ; 3) Inx-cos3x; 4) logg; x - sin 2x.

e* sin x




Y4yebHuk Anredbpa 10-11 kn. Annmos
§ 47,
Ne 831-839(Tonbko 2, 4, 6)



